

长春俩公园焕新升级

长春植物园(长春百木园)、香湾园全新多功能活动场地开放



长春植物园内,孩子们在沙坑开心玩耍 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄



长春香湾园多功能场地

为积极回应市民对高品质公共空间的期待,长春市绿化管理中心聚焦民生需求,近日,升级打造的长春植物园(长春百木园)、香湾园全新多功能活动场地现已正式开放。场地以全龄友好的设计和精细化服务,为市民再添温馨舒适的城市休闲空间。

升级改造后,长春植物园500平方米、香湾园567平方米的活动

场地,均科学划分为健身游憩与儿童游乐两大核心区域。健身游憩区配备椭圆机、单杠等十余种专业健身器材,结合防滑地面设计与合理的器材布局,在满足市民休闲健身需求时,也保障市民运动安全。儿童游乐区则以明亮色调为基底,趣味滑梯、互动沙坑等设施不仅充满童趣,更能激发孩子们的探索与创造活力。多功能活动场地,真正实现“老有健身之所,小有嬉戏之地”。

在长春植物园,现场小朋友们正在沙坑里面开心玩耍,家长陪着孩子们用小桶、小铲等容器装沙、倒沙、玩沙,玩得是不亦乐乎,微风拂过,花香、青草香更是扑鼻而来,让人心情美丽而舒畅。

在香湾园,多功能活动场地更是“满员”,聊天声、欢笑声此起彼伏。其中一名家长和孩子正在玩“传声筒”的游戏,一人在这边说话,一人在那边听,声音很快便传到另

一头。“这个项目好像是升级后新增的,真的挺有意思,在乐趣中也能让孩子明白声音传播的原理。”该家长笑着说道。

据了解,优质的休闲空间离不开持续维护。长春市绿化管理中心完善双重保障机制:一方面将安排专业人员每日巡检健身器材与游乐设施,对螺丝松动、漆面磨损等问题做到“即查即修”;另一方面,在香湾园将重点加强绿化养护与环境卫生管理,通过加密绿植修剪频次、增设垃圾分类回收点和移动厕所,延长保洁作业时间,让公园始终保持整洁美观,让市民逛得舒心、玩得安心。

下一步,中心将继续倾听市民的每一份建议,以更高标准完善城市公共空间建设,让市民在城市绿意中,在多功能的休闲体验中,感受到家的温暖与关怀。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长白山机场新航站楼启用 乘机指南请看好

长白山机场新航站楼于2025年6月22日正式启用。这座融合智慧设施与地域特色的新航站楼,将为旅客带来更为便捷、舒适的出行体验。在新航站楼启用之际,为助您顺利乘机,这份乘机指南请收好。

新航站楼面积20731平方米,值机柜台16个,安检通道5条,登机桥4部,登机口6个。第1步:到达机场。抵达长白山机场后,请根据新航站楼标识指引,前往国内出发02号主入口。第2步:办理值机手续。进入航站楼大厅后,请您前往值机区域办理相关手续。值机区域配备自助值机设备与自助托运设备。如需人工服务,可根据航班信息及柜台上方电子屏指引,前往对应人工值机柜台办理手续;若已提前完成网上值机,可通过自助值机设备打印纸质登机牌,或持电子二维码前往安检区,完成后续流程。第3步:安全检

查。完成值机后,根据指引前往安检区域。请提前准备好登机牌、有效身份证件,脱下外套、取出随身物品,放置在安检筐内,配合安检人员检查。第4步:候机等待,通过安检后,依照登机牌上的登机口信息,前往对应候机区域。候机区宽敞明亮,座椅充足,设有充电设施、餐厅、便利店、咖啡厅、阅读区等,满足您用餐、办公、休息等需求。第5步:登机。登机前,机场广播将进行登机提醒,请旅客留意广播信息及登机口显示屏提示。请提前整理好随身物品,准备好登机牌。可选择前往登机口有序排队,或使用自助登机设备完成登机。

温馨提示:1.建议至少提前2小时抵达机场办理乘机手续,预留充足时间。2.新航站楼内设有问询服务台,也可拨打机场问询服务热线0439-6259111进行咨询。城市晚报全媒体记者 刘佳雪

窗口“搬到”群众家 上门服务暖民心

近日,长春市公安局绿园区分局迎宾派出所社区民警王帅达在入户走访时了解到,辖区居民李大爷因长期卧床行动不便,身份证过期后无法前往派出所补办,导致就医、社保申领等事务受到影响。

迎宾派出所所长吴明得知此情况后,主动与户籍大队进行沟通,迅速启动“绿色通道”便民服务,由户籍民警孙雨露、社区民警王帅达前往李大爷家中为其办理身份证。办证过程中,民警认真登记信息、拍摄照片,很快成功采集好照片和指纹,并收

集好办理证件所需的材料。办理结束后,民警向家属详细说明了证件制作周期,并告知将提供“送证上门”服务,避免群众二次奔波。李大爷及其家属对民警热情周到的上门服务表示十分感谢。

今年以来,迎宾派出所聚焦群众“急难愁盼”问题,已累计为特殊群体提供上门办证、送证服务10余次。下一步,迎宾派出所将继续优化服务举措,用实际行动提升辖区群众幸福感和满意度。

城市晚报全媒体记者 吕闯

驾驶证被吊销仍驾车上高速公路 司机被罚2000元

近日,省公安厅交通管理总队高速公路延边支队巡逻三大队民警在延吉西站口开展例行检查时,发现一辆车牌号为吉E50***的小型汽车驾驶员包某无法出示有效驾驶证。经核查,包某承认其驾驶证已被吊销,因着急到延吉办事,心存侥幸自驾出行,本以为不会遇到检查,却最终在延吉西站口被民警查获。

民警依法对包某实施“机动车驾驶证被吊销期间

驾驶机动车”的违法行为处以罚款2000元的处罚,并对其进行严厉批评教育。包某深刻认识到错误,表示今后绝不再犯。

民警提示:驾驶证是合法驾驶的唯一凭证,吊销期间驾车上路属于严重违法行为。广大驾驶员务必做到“车有牌、人有证”,切勿心存侥幸以身试法。生命只有一次,安全驾驶是对自己和他人的生命负责。

城市晚报全媒体记者 吕闯

磐石市消防救援大队 走进火灾高危单位开展服务指导工作

6月11日,磐石市消防救援大队防火监督员走进火灾高危单位开展服务指导,坚决预防和遏制火灾事故发生。

服务指导过程中,监督员一行重点指导了单位的安全出口和疏散通道是否畅通,消防设施是否完好,应急照明和疏散指示标志是否完好,消防控制室值班人员是否在岗,消防安全责任制和用火、用电、用气等消防安全管理制度是否落实,消防档案及

规章制度是否健全,员工消防安全培训是否到位和灭火及疏散逃生技能是否掌握等内容,并现场提问了相关人员对消防安全“四个能力”内容的掌握情况。

最后,监督员强调单位要进一步做好商场消防安全管理工作,要充分认清火灾高危单位消防安全形势的严峻性,要认真传达、深刻吸取火灾事故教训,要对消防安全工作长期坚持常抓不懈。杜丽

奔跑在美丽的边境城市

中国·吉林第二届边境马拉松系列赛——临江站圆满收官

6月21日8时30分,中国·吉林第二届边境马拉松系列赛——临江站于临江市人民政府广场正式开幕。

发令枪响,声震广场,来自全国15个省、市、自治区的近2100名参赛选手,以昂扬之姿冲出起跑线,共同拉开这场体育盛事的精彩帷幕。参赛选手们在赛场上奋勇争先、挑战自我,充分诠释了“更高、更快、更强”的奥林匹克精神,为现场观众奉献了一场精彩绝伦的竞技盛宴。

本届赛事秉持专业性、群众性相结合的原则,科学设置半程马拉松(21.0975km)、迷你健康跑(5km)、亲子体验跑(5km)三大竞赛项目。赛道全程沿线共设置11个补给站点,7个固定医疗站点,同时安排12名急救跑者随队前行,构建起覆盖全程的医疗急救网络,为参赛选手顺利完赛和生命安全提供全方位保障。

本届赛事精心规划比赛路线,将临江市的城市风貌与自然风光完美融合。线路贯穿临江市人民政府广场、临江大街、世纪大街、北环大街、S204及闹枝镇等地,选手们在奔跑过程中,既能领略到临江市现代化建设的蓬勃发展,感受城市的繁



比赛现场 临江市委宣传部供图

华与活力;又能置身于青山绿水之间,饱览沿途秀美的自然风光。赛事的成功举办,不仅为体育赛事与文旅产业的融合发展提供了新范本,更为赛事沿线乡村带来了显著的旅游经济效应,有效推动了区域乡村振兴战略的实施。

作为全国性马拉松赛事的重要组成部分,2025临江半程马拉松为各地跑步爱好者搭建了专业的竞技交流平台,也成为临江市对外展示

城市形象的重要窗口。通过此次赛事,临江市独特的人文历史、秀丽的自然风光得以全方位、多角度呈现,极大提升了城市的知名度与美誉度。随着赛事圆满落幕,临江市将以此为契机,持续深化体育与文旅产业融合发展,积极探索体育赛事与城市发展协同共进的新模式,不断推动城市综合竞争力提升,为城市高质量发展注入新动能。

城市晚报全媒体记者 吕闯